

为节日市场保“价”护航

价格监管让市场“码更清、价更明”

本报讯(记者 崔敬)5月3日,记者了解到,“五一”小长假期间,我市以明码标价为抓手,多举措强化价格监管,着力让市场“码更清、价更明”,维护群众价格权益,提振消费信心,确保节日期间市场价格规范有序。

假期期间,全市各级价格监管部门紧扣“吃、住、行、购、游、停”六大要素,开展景区门票、餐饮住宿、购物娱乐、交通运输等旅游相关领域的价格监督检查,严查不执行政府定价、不

按规定明码标价、价格欺诈等价格违法行为。

卫辉市比干庙拜祭活动在即,执法人员主动与比干庙负责人进行对接,要求其严格落实发改部门批复的各项收费标准,做好门票、导游讲解、停车场等收费的明码标价工作。同时要

对门票的优惠政策进行再细化、再研究,避免因对优惠政策理解不同而产生价格纠纷。

民宿、农家乐等经营场所及商场超市,提醒告诫经营者严格遵守价格法律法规,执行明码标价制度规定,做到位置货签对位、价签价目齐全、内容真实明确。特别是雪糕、水果、特产、烤串等商品,要做到“应标尽标”,不能“只标低价,不标高价”。

对检查中发现问题,执法人员现场下达整改通知书,并对整改情况进行跟踪检查,对整改不到位的商家,依法依规严肃处理。

我市开展“五一”期间客运执法专项行动

本报讯(记者 崔敬)5月3日,记者了解到,市交通运输综合行政执法支队联合焦作、济源交通运输执法机构共同开展“五一”期间客运市场联合执法。

为确保联合执法整治效果,市交通运输综合行政执法支队研判当前形势,精心组织,周密部署,聚焦“五一”假期期间客运市场的突出问题点,由支队牵头,组织辉县市、获嘉县执法人员与焦作、济源执法人员联合行动。

在我市高铁站、火车站、旅游景区等客流量大、问题高发区域和路段,联合执法人员重点打击未取得道路运输经营许可证或使用失效、伪造、变造、被注销等无效许可证件的“黑客车”“黑出租”,客运车辆审验超期且运行,出租车不打表、议价、提价、拒载等违法违规经营行为。

“五一”期间,我市持续加大执法巡查频率,加强与各部门的协作配合,形成管控合力,切实维护道路旅客运输市场秩序。截至目前,共出动执法人员300人次,执法车辆60台次,查处非法营运私家车30台,非法营运大客车两辆。

卫河右岸生态公园开园

市民游玩又多了一个好去处

本报讯(记者 申长明)漫步公园观美景,姹紫嫣红柳含烟。5月1日上午,我市举行卫河右岸生态公园开园仪式,标志着我市又一个风景秀丽的公园正式对市民开放。

卫河不仅是滋润牧野大地的母亲河,也是新乡的美丽之源。为了给市区增加一个舒适宜人的城市景观,让市民多一个游玩的好去处,今年以来,我市结合卫河的实际状况,开展了卫河右岸生态公园建设。自今年2月1日开工以来,在我市多个部门的有力支持下,市城管局协同各部门昼夜施工,历时88天高标准地完成了公园的建设任务。建成后,公园面积达31.93万平方米,从提升绿化品质、景观亮化和服务功能入手,重塑卫河沿线景观,增加健身休闲空间,完善配套服务设施,打造卫河文化地标,在“五一”佳节卫河右岸生态公园正式向市民开放。



公园美景

丽画卷。

卫河右岸生态公园从亲民利民入手,建设了智能篮球场等运动场地,10.62公里的绿道穿行于疏林草地间,驿站、公厕、座椅、廊亭等设施点缀其中,让市民或休闲漫步,或驻足观赏,或运动健身。

据市园林绿化中心相关负责人介绍,为了让生活更有品质,让城区

更有温度,本次建设加入了亲民沙滩、桥下贯通栈道、紫荆花道等亮点景观,有星空栈道、风车花海、清风廊道、卫河记忆花坛等,还有可进入、耐踩踏的大型共享草坪等,让市民在游园中体验历史与潮流的碰撞,感受滨水公园在文化与艺术中焕发的新生,努力打造我市提升生活品质、促进经济发展的“新标杆”。

我市公布4月份终生禁驾名单 11人再也不能开车了

本报讯(记者 申长明)5月3日,我市交管部门发布4月份终生禁驾名单,我市有11人因为存在严重交通违法行为被终生禁驾,年龄最大的51岁,最小的20岁,他们以后再也不能开车了。

据了解,终生禁驾指的是终生不得重新取得机动车驾驶证,是法律授权公安机关交管部门在对机动车驾驶人实施日常行政管理时,在对其初次或重新取得驾驶证的申请条件中所设定的一种禁止性管理措施。

此次市公安局交通管理支队公布的全市4月份终生禁驾人员名单共计11人,年龄最大的51岁,最小的20岁。被终生禁驾者主要包括饮酒、醉酒驾车发生交通事故构成犯罪,以及造成交通事故后逃逸构成犯罪的驾驶人,他们将被终生禁驾并承担相应的法律责任。

【平原腔声】

致敬坚守工作岗位的劳动者

□姬国庆

劳动最美,致敬坚守。今天是“五一”小长假过后上班的第一天,让我们向“五一”期间坚守在工作岗位的劳动者致敬,感谢他们默默无闻的坚守和奉献。

“五一”假期是个难得放松的好机会,很多人以各种方式享受着假日的惬意。

没有劳动者的坚守,就没有更多人的快乐。一些劳动者为了让大家过一个快快乐乐的假期,坚守在各自的工作岗位上,以工作的方式度过了这个假期。他们用坚守、奉献,努力

地保障节日期间社会的有序正常运转。

在道路和公共场所,人民警察在维持公共秩序;在消防救援岗位,消防救援人员严阵以待,随时准备出发;在医院,医护人员守护着患者的生命健康和安全;在列车上,乘务人员为旅客提供着优质服务;在公交线路上,公交车长确保了乘客的出行便利;在企业里,工人们都在努力工作;在大街小巷,快递员来回穿梭忙个不停;在每个志愿点,志愿者们用实际行动诠释着志愿者精神……

光荣属于劳动者,最美风景是劳动者的身影。“五一”期间,坚守在工作岗位

上的劳动者还有很多,这些劳动者爱岗敬业,无私奉献,用坚守和奉献贡献自己的力量,以实际行动诠释着劳动之美、劳动最美,劳动者的身影就是节日里最美的一道风景线。

我们之所以能够快快乐乐过“五一”,这个社会之所以能够有序正常运行,都离不开无数劳动者的坚守和奉献,都凝聚着无数劳动者的辛勤与汗水,每一个坚守工作岗位的劳动者都非常了不起!

光荣属于劳动者,感谢送给劳动者。一个文明的社会,必须让坚守工作岗位的劳动者得到应有的尊重。在此,

让我们向“五一”期间坚守工作岗位的“最美劳动者”致敬,感谢他们默默无闻的坚守和奉献,向他们道一声:“你们辛苦了!谢谢了!”

当我们向坚守工作岗位的劳动者致敬和感谢的同时,还需提醒劳动者所在的部门或单位,请你们一定要按照相关规定按时、足额给予他们相应的薪资,让他们享受到应有的待遇,切实保障劳动者的合法权益。

唯有如此,才能让劳动者得到应有的尊重,才能推进全社会进一步形成崇尚劳动、尊重劳动者的良好氛围。